

**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 7478 de 04 de julho de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 122, de 04 de julho de 2024, haver constado com erro material - erro de informação.

**Onde se lê:**

"(...).

Art. 2º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico I e Coordenador I da Secretaria Municipal de Administração, a servidora: Viviane Zelaski, inscrita no CPF/MF sob o n. 081.596.839-60, portadora da cédula de identidade n. 10.271.724-4 SESP/PR, a partir de 04 de julho de 2024.

(...)"

**Leia-se:**

"(...).

Art. 2º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico I e Coordenador I da Secretaria Municipal de Obras Públicas, a servidora: Viviane Zelaski, inscrita no CPF/MF sob o n. 081.596.839-60, portadora da cédula de identidade n. 10.271.724-4 SESP/PR, a partir de 04 de julho de 2024.

(...)"

Fazenda Rio Grande, 05 de julho de 2024.

MARCO ANTONIO  
MARCONDES

SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2024.07.05 17:21:20  
-03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva  
Prefeito Municipal**

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº123/2024 - Data: de 05  
de julho de 2024.